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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000697, Pregunta relativa al cierre de una línea educativa en CEIP Flor de Azahar, de la Estación 
de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en pleno, relativa al cierre de una línea educativa en CEIP Flor de Azahar, de la 
Estación de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Flor de Azahar, de la Estación de Cártama, la Consejería de Educación pretende, al igual que 
en el curso anterior, cerrar una línea educativa en Infantil de 3 años, a pesar de que la demanda ha sido 
de 44 niñas y niños. De ellos, se ha admitido a 25, quedándose fuera, a la espera de reubicación en otros 
centros educativos, 19 niñas y niños.

En unos momentos en los que la vuelta al cole para el próximo curso se debería hacer desde la máxima 
de garantizar la salud de nuestros niños y niñas, el cerrar líneas educativas es una verdadera temeridad.

En este caso concreto, con dos líneas educativas se bajaría la ratio a 22 niñas y niños por curso, en 
lugar de 25, por lo que se podría garantizar la distancia obligatoria entre escolares en las aulas. Además, el 
alumnado que queda fuera tendrá que reubicarse en otros colegios donde aumentaran las ratios alumno/a 
por aula.

Las madres y padres del alumnado afectado están esperando explicaciones por parte de la Delegación 
de Educación, que no ha accedido a reunirse con ellos. Todos esperamos a que, como en el año anterior, 
se recapacite y no se recorte en educación. La experiencia de otras crisis nos demuestra que la vía de los 
recortes no es una salida válida. Ahora menos, cuando debemos poner por delante la salud de todos, más 
la de nuestros hijos e hijas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a mantener la Consejería de Educación las dos líneas de Infantil de 3 años en el CEIP Flor de Azahar?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000698, Pregunta relativa a las personas afectadas por la suspensión de tratamientos en 
las clínicas Dentix en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las personas afectadas por la suspensión de tratamientos en las clínicas 
Dentix en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los controles y medidas que desde la Consejería de Salud y Familias se han puesto en marcha 
para evitar los riesgos de un caso como el de iDental, en relación con las clínicas de Dentix en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-000704, Pregunta relativa a la compra del Córdoba Club de Fútbol por parte de un fondo de 
inversión de Bahréin

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Pleno relativa a la compra del Córdoba Club de Fútbol por parte de un fondo de 
inversión de Bahréin, 11-20/POP-000704, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del 
G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001303, Pregunta relativa a la sentencia del Tribunal Supremo sobre la nacionalidad española 
para los y las saharauis

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de julio de 2020, ha acordado el decaimiento de 
la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la sentencia del Tribunal Supremo sobre la 
nacionalidad española para los y las saharauis (con núm. de expediente 11-20/POC-001303), formulada por 
el Ilmo. Sr José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001547, Pregunta relativa a los municipios mineros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 8 de julio de 2020, ha conocido el escrito presentado 
por el G.P. Socialista solicitando la retirada de la tramitación de la pregunta con ruego de respuesta oral en 
comisión relativa a los municipios mineros (con núm. de expediente 11-20/POC-001547), y ha accedido a 
la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 8 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001621, Pregunta relativa al Plan de Reactivación Económica de las Infraestructuras Hi-
dráulicas en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de julio de 2020, ha acordado el decaimiento de 
esta pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al Plan de Reactivación Económica de las 
Infraestructuras Hidráulicas en la provincia de Almería (con núm. de expediente 11-20/POC-001621), formulada 
por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera de 
las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinel Ilmo. Sr José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001650, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilados 
al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilados al cuerpo superior de 
administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos ha llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a 13 personas en la 
Consejería Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?
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¿Por qué sólo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001651, Pregunta relativa a las nóminas y a los contratos en el Plan de Playas Seguras 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las nóminas y a los contratos en el Plan de Playas Seguras 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz destina más de 23 millones de euros a la contratación de 3.000 auxiliares de control de pla-
yas durante este verano para vigilar las costas andaluzas, dentro de un Plan de Empleo para Playas Seguras 2020.

Estos auxiliares realizan labores de información del control de acceso y aforo de las playas, velan por el 
cumplimiento de las medidas contenidas en el plan de contingencia de cada ayuntamiento e informan a los 
usuarios que accedan a la playa de los avisos y comunicados que se realicen por los órganos competentes 
en materia de emergencias y protección civil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivo no han recibido el ingreso de la nómina correspondiente al mes de junio?
¿Cuántos vigilantes hay realmente trabajando, de los 3.000 previstos, en estos momentos en el programa 

(número total y por provincias)?
¿Se tiene previsto cubrir las vacantes? En caso afirmativo, ¿qué procedimiento se va a seguir?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001652, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asi-
milado al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a 18 personas en la 
Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001653, Pregunta relativa al espacio mejorado para la venta ambulante en El Ronquillo 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Univer-
sidad la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al espacio mejorado para la venta ambulante 
en El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la subvención adjudicada por la antigua Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de la Junta 
de Andalucía al Ayuntamiento de El Ronquillo, se mejoró un espacio en la localidad destinado al comercio 
ambulante, sin tener uso hasta la fecha, por no estar concluida la actuación prevista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se tiene previsto proseguir las obras?
¿Cuándo se prevé la apertura y uso del espacio?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001654, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimi-
lado al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada 
por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior de administradores, en 
el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100, 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a nueve personas en la 
Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo y 10 para el Servicio Andaluz de Empleo?
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¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001655, Pregunta relativa al mantenimiento de líneas educativas en la escuela Infantil El Carmen, 
de Tomares (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa al mantenimiento de líneas educativas en la escuela Infantil El Carmen, de Tomares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa de El Carmen, de Tomares, denuncia un recorte de líneas educativas, lo que ha 
provocado que varias solicitudes de matriculación en Infantil no vayan a ser aceptadas.

Este centro tiene la infraestructura para mantener las líneas originarias y cuenta con solicitudes de matrículas 
suficientes para mantenerlas, máxime teniendo en cuenta que en el próximo curso escolar es recomendable 
reducir la ratio de las aulas para garantizar la distancia social entre el alumnado por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

En base a la normativa legal vigente y las recomendaciones de las autoridades sanitarias ¿se contempla 
el mantenimiento de las líneas educativas en el centro escolar referenciado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001656, Pregunta relativa al mantenimiento de dos líneas educativas en el CEIP Maestro 
José Varela, de Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al mantenimiento de dos líneas educativas en el CEIP Maestro José 
Varela, de Dos Hermanas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Maestro José Varela de Dos Hermanas sufre un recorte de una línea educativa, 
lo que ha provocado que al menos 16 solicitudes de matriculación en Infantil de 3 años no vayan a ser aceptadas.

Este centro tiene la infraestructura para dos líneas (C2) y cuenta con solicitudes de matrícula suficientes 
para mantenerlas, máxime teniendo en cuenta que en el próximo curso escolar es recomendable reducir la 
ratio de las aulas para garantizar la distancia social entre el alumnado por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

En base a la normativa legal vigente y las recomendaciones de las autoridades sanitarias, ¿se contempla 
el mantenimiento de las dos líneas educativas en el centro escolar referenciado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001657, Pregunta relativa a la puesta en marcha del CF de Grado Medio de Obras de Interior, 
Decoración y Rehabilitación en el IES Pablo de Olavide, de La Luisiana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa a la puesta en marcha del CF de Grado Medio de Obras de Interior, 
Decoración y Rehabilitación en el IES Pablo de Olavide, de La Luisiana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector empresarial del pladur y las placas de escayola es uno de los motores económicos de La Lui-
siana y El Campillo, lo que permite que este sector se proyecte desde un ámbito rural hasta otro nacional 
e internacional. Sin embargo, existe una traba: del elevado número de operarios con estabilidad laboral 
que existen a fecha de hoy (en el municipio y en la comarca), ninguno posee la titulación correspondiente 
de Técnico en Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación. Esa circunstancia llevó a finales de 2018 a 
que la asociación ADIPAEX mostrara su interés en que se demandase desde este centro y este municipio 
un CFGM de Técnico en Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación en oferta dual, para garantizar una 
formación que diese la respuesta más adecuada a esa demanda.

El grado de implicación de ADIPAEX los ha llevado a garantizar cualquier tipo de apoyo que facilite el éxito 
de estas enseñanzas en nuestro centro: no solo el desarrollo de las enseñanzas en el seno de las empresas, 
como corresponde a la formación dual o de la FCT, sino que se nos facilitarían en préstamo herramientas y 
maquinaria hasta que llegase la dotación propia de consejería para dar respuesta al currículo de la titulación. 
Desde que surge el proyecto de solicitar este grado medio, ADIPAEX ha mostrado su disponibilidad e interés 
por agilizar el proceso para contar con técnicos bien formados lo antes posible.

Por su parte, el ayuntamiento de la localidad ha habilitado una nave y prevé hacer obras de remodela-
ción en otra para cederlas mediante convenio a la consejería. Esta acción cuenta con el respaldo del pleno. 
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A lo largo de todo el proceso de solicitud, se ha destacado la importancia del trabajo consensuado entre 
las empresas, el consistorio y el centro educativo. Así, durante la inspección realizada por el técnico de 
Infraestructuras se alabaron las instalaciones y su idoneidad; del mismo modo, desde la Delegación se ha 
ido valorando positivamente esa solicitud y la importancia del apoyo económico y material que recibiría el 
ciclo por parte de la Administración local y las empresas. El último paso fue la aprobación del proyecto dual, 
en el que se obtuvo una puntuación de 11,75.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía poner en marcha el citado CF durante 
el curso escolar 2020-2021?

En caso contrario, ¿por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001658, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado 
al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior de administradores, en el 
marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a 40 personas en la 
Consejería de Educación y Deporte?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
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¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001659, Pregunta relativa al cierre de la EDAR de San Jerónimo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al cierre de la 
EDAR de San Jerónimo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La novena línea de actuación (LA9) de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible (EDUSI) del Ayun-
tamiento de Sevilla es el «Programa de mejora del comportamiento ambiental de la EDAR de San Jerónimo 
para la reducción de los malos olores». El objetivo de este programa es el de conseguir una mayor aceptación 
de las infraestructuras y soluciones innovadoras a problemas urbanos y desarrollar medidas que permitan 
su aplicación en otras infraestructuras de Sevilla o de otras ciudades.

Según se informó al Grupo Municipal de Adelante Sevilla desde el Gobierno municipal, el 20 de febrero 
de 2019 se firmó un contrato con la UTE HIDRALIA-ACSA, con presupuesto de adjudicación de 756.968 
euros y un plazo de ejecución de 20 semanas. Los trabajos habrían consistido en la desodorización de las 
emisiones generadas en el edificio de pretratamiento de la EDAR a través de biofiltros.

Sobre el cierre de la depuradora, que el alcalde hispalense prometió antes de la finalización del anterior 
mandato, se informaba que estaba incluido en el plan de actuaciones de la Junta de Andalucía, por lo que 
dependía de dicha Administración y estaba previsto que los trabajos se inicien a lo largo de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsión hay para el cierre de la EDAR de San Jerónimo durante este 2020?
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¿Qué presupuesto hay recogido para este cometido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001660, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la convocatoria de selección de 
funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud 
pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 8 personas en la 
Consejería Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001661, Pregunta relativa al empadronamiento de migrantes residentes en asentamientos 
chabolistas en municipios de la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 8 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Comisión relativa al empadronamiento de migrantes residentes en asentamientos cha-
bolistas en municipios de la provincia de Huelva, 11-20/POC-001661, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001662, Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ampliación de los niveles 
formativos a B2 de francés y alemán en la Escuela Oficial de Idiomas de La Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, rela-
tiva a la ampliación de los niveles formativos a B2 de francés y alemán en la Escuela Oficial de Idiomas de La 
Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno ampliar los niveles formativos a B2 de francés y alemán en la 
Escuela Oficial de Idiomas del municipio de La Carolina (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001663, Pregunta relativa a las ayudas europeas destinadas al sector agrario andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas europeas destinadas al sector 
agrario andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento aprobó recientemente un paquete de medidas para hacer frente a la crisis económica, 
social y laboral derivada del COVID-19, con ayudas directas dirigida al sector agrario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz activar la convocatoria autonómica para que los agricultores 
y ganaderos puedan solicitar estas ayudas directas?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001664, Pregunta relativa a los fondos europeos de recuperación tras la pandemia y su 
repercusión en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a los fondos europeos de recuperación 
tras la pandemia y su repercusión en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente se está negociando en el seno de la Unión Europea un fondo de recuperación destinado a 
paliar las consecuencias de la crisis derivada del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno andaluz relativa al fondo europeo de recuperación y qué repercusión 
tendrá en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001665, Pregunta relativa a los comedores escolares en Ronda (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los comedores escolares en Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido que una empresa que viene prestando el servicio de comedor in situ en varios colegios 
de Ronda (Málaga) va a dejar de prestarlo, una circunstancia que afecta, al menos, a los colegios de Miguel 
de Cervantes, Juan Carrillo, Nuestro Padre Jesús y Vicente Espinel, que van a ver cómo sus comedores 
tienen que volver a salir a licitación.

Tal y como defiende la comunidad educativa de dichos colegios, defendemos que ante la nueva realidad 
exista un compromiso expreso de la Junta de Andalucía por mantener la cocina in situ, por sus innumerables 
ventajas, en tanto en cuanto a la calidad del servicio, frente a la línea fría.

Es más, como siempre hemos defendido, entendemos que se debe dar un giro en la gestión de los 
comedores escolares, abriendo la posibilidad a llevar a cabo convenios bien con los ayuntamientos, bien con 
las ampas, o bien directamente a través de la Junta de Andalucía (tal y como la legislación permite) para 
una gestión pública del servicio, lo que redunda, además, en un plus de calidad al primero, tener un control 
directo del servicio, fomentar el comercio de cercanía y garantizar unas condiciones de trabajo dignas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a garantizar la Consejería de Educación y Deportes el servicio de comedor, la cocina in situ en los 
colegios públicos pendientes de licitación por distintas circunstancias?
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¿Va esta consejería a estudiar, en estas circunstancias, la posibilidad de orientar este servicio hacia una 
gestión pública del mismo, de forma directa o a través de convenios con ayuntamientos o ampas?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001666, Pregunta relativa al proceso de escolarización en el CEIP Los Grupos, de Morón de 
la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Her-
nández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa al proceso de escolarización en el CEIP Los Grupos, de Morón 
de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha tenido conocimiento de que en el CEIP Los Grupos, de Morón de la Frontera (Sevilla), se crea un 
aula mixta de 3 y 4 años, cuando hay suficientes solicitudes de matriculación para que se puedan mantener 
dos aulas diferenciadas, lo que puede causar un notable perjuicio a las familias que han solicitado este cen-
tro por la calidad del mismo. Se da la circunstancia, además, de una familia en la que esta decisión supone 
separar a hermanos en diferentes centros educativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la creación de un aula mixta de 3 y 4 
años en el CEIP Los Grupos, de Morón de la Frontera (Sevilla), habiéndose producido solicitudes de matri-
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culaciones suficientes para mantener dos unidades diferenciadas, lo que viene a causar graves perjuicios a 
las familias afectadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001667, Pregunta relativa al Decreto de Enseñanzas del curso universitario 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción Gonzá-
lez Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa al Decreto de Enseñanzas del curso universitario 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué desarrollo tendrá y en qué mejorará a Andalucía y a la comunidad universitaria el Decreto de Ense-
ñanzas del curso universitario 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001668, Pregunta relativa al servicio de información de las playas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción Gonzá-
lez Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa al servicio de información de las playas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué repercusión económica está teniendo el servicio de información de las playas andaluzas desde su 
puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001669, Pregunta relativa a la plataforma PLAnd COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción Gonzá-
lez Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a la plataforma PLAnd COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué balance hace la Consejería de la plataforma PLAnd COVID-19? ¿Qué repercusión está teniendo 
para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001670, Pregunta relativa al teletrabajo en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Tele-
visión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al teletrabajo en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Finalizado el estado de alarma, formula las siguientes

PREGUNTA

¿Qué tipo de teletrabajo y en qué casos se está concediendo tal medida en la RTVA tras la finalización 
del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001671, Pregunta relativa al número de trabajadores de baja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Tele-
visión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al número de trabajadores de baja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Finalizado el estado de alarma y no resuelta la situación sanitaria, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De la plantilla actual de la RTVA cuantos trabajadores se encuentran de baja médica a fecha 30 de 
junio de 2020?

¿Cuáles son las causas mayoritarias de las mismas?
¿Cuántos trabajadores de la RTVA han sido contagiados por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001672, Pregunta relativa al servicio médico de tarde en el centro de salud de Peñaflor 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al servicio médico de tarde en el centro de salud de Peñaflor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de julio a septiembre de 2019, se habilitó consulta médica dos tardes en semana en 
el centro de salud de Peñaflor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la consejería volver a establecer este servicio en el 2020?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001673, Pregunta relativa al número de pediatras residentes que han finalizado contrato en 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al número de pediatras residentes que han finalizado contrato en 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gerencia del Distrito Sanitario de Sevilla está cerrando y trasladando servicios de pediatría de los centros 
de salud de los barrios sevillanos con la excusa de que no hay pediatras suficientes y «garantizar circuitos 
diferenciados por COVID-19».

Esta decisión está provocando hacinamiento y un malestar entre los usuarios.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos residentes de pediatría de cuarto año han terminado contrato en el año 2020 en los hospitales 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001674, Pregunta relativa al servicio de pediatría del centro de salud de Mallén (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al servicio de pediatría del centro de salud de Mallén (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gerencia del Distrito Sanitario de Sevilla ha comunicado que se suprime el servicio de pediatría en el centro 
de salud de Mallén (Sevilla). Esta circunstancia obliga a todos los usuarios a desplazarse a otro centro de salud 
para ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se restablecerá el servicio de pediatría?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001675, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a dos personas en la Con-
sejería de Salud y Familias?

¿Por qué sólo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001676, Pregunta relativa a la publicidad Andalucía segura en los medios de comunicación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la publicidad Andalucía segura en los medios 
de comunicación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha realizado contratos con distintos medios de comunicación para informar de la 
campaña Andalucía segura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar 
esta información?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001677, Pregunta relativa a la mesa de diálogo para negociar las modificaciones de la renta 
mínima de inserción social de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la mesa de diálogo para negociar las modifica-
ciones de la renta mínima de inserción social de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

CCOO-A, UGT-A y la Mesa del Tercer Sector (que aglutina a numerosas ONG), como miembros de la 
Comisión Autonómica de Coordinación de la Renta Mínima de Inserción Social de Andalucía, han solicitado 
a la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación una mesa de diálogo con objeto de analizar 
y realizar un documento de propuesta sobre la coexistencia del ingreso mínimo vital y la renta mínima de 
inclusión social de Andalucía y la compatibilidad y/o complementariedad de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía atender esta petición?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001678, Pregunta relativa a la construcción de carriles bici en la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la construcción de carriles bici en la 
ciudad de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En abril de 2018 se aprobó el acuerdo marco de colaboración entre la Consejería de Fomento y Vivienda 
de la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Sevilla, para el desarrollo de actuaciones de fomento del 
transporte en bicicleta y su integración en la movilidad urbana de la ciudad de Sevilla.

Hace un año conocimos que los servicios jurídicos de la Junta de Andalucía habían emitido unos informes 
contrarios a que la Administración autonómica pudiera construir vías ciclistas en tramos urbanos a cargo del 
Plan Andaluz de la Bicicleta, por tratarse de competencias exclusivamente municipales.

Este supuesto cambio de criterio por parte de la Junta de Andalucía supone la paralización de la cons-
trucción de los carriles bici pactados entre la Administración autonómica y los Ayuntamientos de Málaga, 
Huelva, Cádiz, Sevilla, Córdoba, Granada, Jaén, Almería, Jerez y Algeciras. Según el Ayuntamiento de Sevilla, 
se trataría únicamente de que los tramos conveniados con la Junta se construyan con cargo al capítulo de 
subvenciones, en lugar del capítulo de inversiones.

En el anexo del convenio firmado se recogen las actuaciones ya ejecutadas, las previstas a ejecutar en 
base a dicho acuerdo y, también, otras intervenciones planificadas a futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran los siguientes proyectos recogidos en dicho acuerdo marco y que depen-
dían de la Consejería de Fomento y Vivienda?

• Vía ciclista de conexión: Valdezorras-Aeropuerto Viejo-Alcosa.
• Vía ciclista de conexión Charco de la Pava- Cartuja (Av. Expo 92).
• Vía ciclista de conexión metropolitana La Rinconada-San Jerónimo.
• Conexión de la barriada Padre Pío con la barriada Palmete.

¿Qué inversión ha realizado hasta la fecha la Junta de Andalucía para dar cumplimiento a objetivos del 
acuerdo marco?

¿Se ha constituido la comisión de seguimiento del acuerdo marco y quién la constituye?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001679, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado 
al cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100) 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a 20 personas en la 
Consejería de Igualdad, políticas Sociales y Conciliación?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001680, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior de 
administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1. 1100) 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a dos personas en la 
Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio?

¿Por qué sólo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001681, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior 
de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100) 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a una persona en la 
Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad?

¿Por qué sólo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001682, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
cuerpo superior de administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al cuerpo superior de administradores, en 
el marco de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario 
interino, asimilado al cuerpo superior de administradores, especialidad administradores generales (A1.1100) 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria, con el objeto de contratar a nueve personas en 
la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

¿Por qué sólo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001683, Pregunta relativa al expediente disciplinario al delegado de prevención de EPES 
061 Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al expediente disciplinario al delegado de 
prevención de EPES 061 Málaga.

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Salud y Familias incoa un expediente disciplinario a un enfermero del 061 
Málaga, en el ejercicio de sus funciones como delegado de prevención de EPES?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001684, Pregunta relativa a los ajustes presupuestarios en las universidades públicas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a los ajustes presupuestarios en las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTAS

¿En qué cuantía va a afectar a cada una de las universidades públicas andaluzas el recorte de 135 
millones de euros?

¿Qué remanente va a quedar por cada una de las universidades públicas andaluzas tras la aplicación 
del recorte de 135 millones de euros?

¿Además de permitir, se va a dar soporte legal a las universidades públicas andaluzas para la utilización 
de remanentes para gastos corrientes?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001685, Pregunta relativa a la oferta de títulos de posgrado públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a la oferta de títulos de posgrado públicos.

PREGUNTAS

¿Cuál va a ser la oferta en Andalucía de títulos de posgrado públicos?
¿En comparación, cuál es la comparativa con la oferta concertada y privada de los mismos, y cuál es la 

tendencia de los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001686, Pregunta relativa a las repercusiones de los últimos decretos en los pequeños y 
medianos comercios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a las repercusiones de los últimos decretos en los pequeños y medianos comercios.

PREGUNTA

¿Qué repercusión van a tener en los pequeños y medianos comercios las medidas incluidas en los últimos 
decretos impulsados por el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001687, Pregunta relativa a la restructuración de los fondos europeos frente crisis por el 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a la restructuración de los fondos europeos frente crisis por el COVID-19.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos que se van a incluir o a ampliar en la restructuración de los fondos europeos 
frente a la crisis del COVID-19?

¿Cuáles son los proyectos que se van a ver afectados tanto por su desaparición como por su disminución 
con la restructuración antes citada?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001688, Pregunta relativa al pago de la deuda a las universidades públicas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa al pago de la deuda a las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTAS

¿Con que fondos se va a proceder a abonar los 125 millones de euros de deuda de las universidades 
públicas andaluzas, anunciado por el Gobierno de la Junta de Andalucía como forma de compensar el recorte 
de 135 millones de euros de recorte en su financiación ordinaria?

¿Qué plazo tendrán para ejecutar las inversiones afectadas al pago de esa deuda?
¿Cómo se va a proceder ante las transferencias anunciadas que no puedan ejecutarse en el plazo asignado?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001689, Pregunta relativa al curso universitario 2020-2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa al curso universitario 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuáles van a ser las principales novedades del curso 2020-2021 en las universidades públicas andaluzas?
¿Las universidades, en su conjunto, contarán con un incremento de las transferencias ordinarias para 

poder enfrentarse a la nueva realidad?
¿Se va a realizar, por parte de la consejería, un plan tanto para el incremento del profesorado (y, por 

ende, el descenso de las ratios) como el descenso de los índices de precariedad existente?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001690, Pregunta relativa al mapa de las titulaciones de las universidades públicas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa al mapa de las titulaciones de las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué cambios tiene previsto, a corto, medio y largo plazo, con respecto al mapa de titulaciones de las 
universidades públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001691, Pregunta relativa a los proyectos de universidades privadas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, 
relativa a los proyectos de universidades privadas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿De cuántos proyectos de universidades privadas tiene conocimiento la consejería en Andalucía?
¿Quién/es y dónde se pretenden impulsar?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001692, Pregunta relativa al Centro Territorial de la RTVA en Madrid

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al Centro Territorial de la RTVA en Madrid.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidas las quejas de representantes de los trabajadores en relación al Centro Territorial de Madrid, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué aclaraciones puede dar la Dirección de la RTVA sobre las amenazas, hostigamiento y represión a 
la plantilla, denunciadas por la representación de los trabajadores en dicho centro territorial?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001693, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de Villaverde del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el centro de 
salud de Villaverde del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de Villaverde del Río. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001694, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el centro de 
salud de Palomares del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de Palomares del Río. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001695, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el centro 
de salud de Mairena del Alcor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de Mairena del Alcor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de Mairena del Alcor. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001696, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de La Rinconada (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de La Rinconada (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de La Rinconada. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación de 
este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001697, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de la barriada Guadajoz, de Carmona (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de la barriada Guadajoz, de Carmona (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de la barriada Guadajoz, de Carmona. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía 
por la recuperación de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001698, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de El Viso del Alcor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de El Viso del Alcor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de El Viso del Alcor. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001699, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de Almadén de la Plata (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de Almadén de la Plata (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de Almadén de la Plata. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001700, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de Alcolea del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de Alcolea del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias del 
centro de salud de Alcolea del Río. Existe la preocupación por parte de la ciudadanía por la recuperación 
de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en este centro de salud, 
en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001701, Pregunta relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas en el 
centro de salud de El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la recuperación de los servicios de urgencias 24 horas 
en el centro de salud de El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante\los meses de marzo, abril, mayo y junio de 2020 se ha eliminado el servicio de urgencias 24 horas 
del centro de salud de El Ronquillo. Existe la preocupación por parte del Ayuntamiento y de la ciudadanía 
por la recuperación de este servicio, atendiendo a la desescalada planificada y considerando que en época 
estival la localidad duplica la población pudiendo llegar incluso a los 2000 habitantes

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo contempla la consejería volver a restablecer las urgencias 24 horas en el centro de salud de El 
Ronquillo en las mismas condiciones que antes de la declaración del estado de alarma?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001702, Pregunta relativa a las perspectivas de futuro del empleo en el sector aeronáutico 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
a las perspectivas de futuro del empleo en el sector aeronáutico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas para conservar el empleo y la carga de trabajo tiene previstas el Gobierno de Andalucía 
para defender el sector aeronáutico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 387 XI LEGISLATURA 10 de agosto de 2020

Pág. 76

B
O

PA
_1

1_
38

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001703, Pregunta relativa al funcionamiento de las app de Canal Sur Radio y Canal Sur 
Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús 
Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al funcionamiento de las app de Canal Sur Radio y Canal Sur Televisión.

PREGUNTAS

¿Qué mantenimiento y soporte reciben las app de Canal Sur Radio y Canal Sur Televisión?
¿Qué presupuesto se destina a ello?
¿Cómo se explican los fallos y deficiencias en el funcionamiento que han sido puestos de manifiesto por 

las personas usuarias de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Carmen Barranco García y  

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001704, Pregunta relativa al comentario sobre la muerte de Blas Infante emitido en el con-
curso Atrápame si puedes de Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús 
Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa al comentario sobre la muerte de Blas Infante emitido en el concurso Atrápame 
si puedes de Canal Sur Televisión.

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece al director?
¿Qué medidas se van a adoptar para evitar que estas situaciones vuelvan a reproducirse?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Carmen Barranco García y  

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001705, Pregunta relativa a la normativa para regular los símbolos y actos contrarios a la 
Ley de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a la normativa para regular los símbolos y actos contrarios a la Ley de Memoria Histórica y Democrática de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórica la aprobación de la normativa que 
regule los símbolos y actos contrarios a la Ley de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001706, Pregunta relativa al Centro Andaluz de Danza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al Centro Andaluz de Danza.

PREGUNTA

Ante las informaciones que aparecen en prensa sobre la intención de la Consejería de Cultura y Patrimo-
nio Histórico de cerrar el Centro Andaluz de Danza, ¿qué planes tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico para el Centro Andaluz de Danza?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001707, Pregunta relativa a las medidas de seguridad ante el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las medidas de seguridad ante el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 19 de junio se publicó la orden por la que se adoptan medidas preventivas de salud pública en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para hacer frente a la crisis sanitaria ocasionada por el coronavirus 
(COVID-19), una vez superado el estado de alarma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué limitaciones y medidas implanta la Junta de Andalucía en dicha orden para la celebración de espec-
táculos públicos, centros, espacios y eventos culturales este verano?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001708, Pregunta relativa al descubrimiento arqueológico en Carmona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa al descubrimiento arqueológico en Carmona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios de junio de este año se encontró en la ciudad de Carmona la lumbrera de una mina de unos 
quince metros de profundidad y que fue descubierto gracias al aviso dado por un vecino a la Delegación 
Municipal de Obras, previamente a la realización de una obra de asfaltado en un tramo de la calle Urbano X.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cautelas arqueológicas previas se tomaron en los trabajos realizados por el Ayuntamiento de Carmona 
en dicha calle? ¿Tuvo conocimiento previo de esta obra la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001709, Pregunta relativa a la situación de la Villa Romana de Bruñel, de Quesada (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la situación de la Villa Romana de Bruñel, de Quesada (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Quesada viene manifestando su preocupación por el estado de abandono en el que 
se encuentra la Villa Romana de Bruñel, un importante enclave arqueológico no solo en el ámbito autonómico 
sino también en el nacional. Dicho estado es conocido tanto por la Delegación Provincial de Cultura como 
por la Delegación de Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura actuar de manera urgente en la Villa Romana de Bruñel?
¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura ejecutar la segunda fase prevista para esta zona arqueológica?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001710, Pregunta relativa a la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patri-
monio Histórico, relativa a la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el cual no se reúne la Comisión Provincial de Patrimonio Histórico de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001711, Pregunta relativa al recorte de financiación de las universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, 
Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Econo-
mía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al recorte de financiación de las universidades públicas.

PREGUNTA

¿Cuál es la opinión del Gobierno de Andalucía respecto al posicionamiento de los sindicatos represen-
tantes de los empleados y de los consejos de estudiantes de las universidades públicas en torno al recorte 
de 135 millones de euros en el sistema universitario?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001712, Pregunta relativa al modelo de financiación de las universidades públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al 
modelo de financiación de las universidades públicas.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de la tramitación, y qué planes tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía, respecto 
al nuevo modelo de financiación de las universidades públicas?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Manuela Serrano Reyes y  

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001713, Pregunta relativa al precio de las matrículas universitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al precio de las matrículas universitarias.

PREGUNTA

¿Cuál fue el sentido del voto de la Junta de Andalucía, y la motivación del mismo, en el Consejo de 
Política Universitaria en relación a la nueva regulación sobre precios de matrículas universitarias, propuesta 
por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001714, Pregunta relativa a la Secretaría General de Economía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Francisco Javier 
Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la Secretaría General de Economía.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno de las dimisiones acaecidas en su consejería, y más concre-
tamente del cambio en la Secretaría General de Economía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Antonio Ramírez de Arellano López y  

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001715, Pregunta relativa al respaldo a la Confederación de Comercio de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa al respaldo a la Confederación de Comercio de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad respaldar a la Con-
federación de Comercio de Andalucía en su petición, apoyada de manera unánime por el Parlamento de 
Andalucía, de ser integrada en el Consejo Andaluz de Comercio?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001716, Pregunta relativa a Airbus Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a Airbus Puerto Real.

PREGUNTA

¿Qué acciones piensa llevar a cabo el Consejo de Gobierno para paliar en la medida de lo posible el 
anuncio de Airbus en su planta de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001717, Pregunta relativa al coste de realizar especiales informativos de Canal Sur Televisión 
en las provincias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa al coste de realizar especiales informativos de Canal Sur Televisión en las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué coste ha tenido y va a tener la realización de especiales informativos de Canal Sur Televisión en 
las ocho provincias andaluzas? Indicar coste en cada provincia.

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001718, Pregunta relativa a la posición de la Dirección General de la RTVA ante la aproba-
ción del Estatuto Profesional y la renovación del Consejo Profesional de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la posición de la Dirección General de la RTVA ante la aprobación del Estatuto Profesional y la 
renovación del Consejo Profesional de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué posición tiene la Dirección General de la RTVA ante la aprobación del Estatuto Profesional y la 
renovación del Consejo Profesional de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001719, Pregunta relativa a la queja de los realizadores de Canal Sur Televisión por la crea-
ción del Nuevo Área de Formato, Imagen y Estructuras de Informativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la queja de los realizadores de Canal Sur Televisión por la creación del Nuevo Área de Formato, 
Imagen y Estructuras de Informativos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la RTVA ante la queja de los realizadores de Canal Sur Televisión por la 
creación del Nuevo Área de Formato, Imagen y Estructuras de Informativos?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001720, Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la Memoria Democrática 
en Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión, relativa a 
la Memoria Democrática en Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Director General de la RTVA del tratamiento que realiza Canal Sur Televisión 
de la Memoria Democrática en su programación?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001721, Pregunta relativa a las actuaciones extraordinarias de la RTVA para apoyar la industria 
audiovisual andaluza afectada por la crisis económica motivada por la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a las actuaciones extraordinarias de la RTVA para apoyar la industria audiovisual andaluza afectada 
por la crisis económica motivada por la pandemia.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección General de la RTVA realizar actuaciones extraordinarias para apoyar la 
industria audiovisual andaluza afectada por la crisis económica motivada por la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

Resolución de 4 de agosto de 2020, del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, por la que se ordena 
la publicación del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones 
de los diputados del Parlamento de Andalucía que durante el mes de julio de 2020 han sido objeto 
de presentación y que se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y 
Retribuciones.

Orden de publicación de 4 de agosto de 2020

El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 16.3 del 
Reglamento de la Cámara y en el artículo 5 del Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente del Parla-
mento de Andalucía de 30 de marzo de 2012, relativo a declaraciones de Diputados y candidatos, ordena la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía 
del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones de los Diputados del 
Parlamento de Andalucía que durante el mes de julio de 2020 han sido objeto de presentación y que se 
encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Retribuciones.

Parlamento de Andalucía, 4 de agosto de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
BUENO NAVARRO 

NOMBRE 
JUAN FRANCISCO  

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
SEVILLA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN MODIFICACIÓN DE CIRCUNSTANCIAS 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- CARGOS PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Cargo desempeñado Fecha de nombramiento 
Parlamento de Andalucía Diputado  

 
DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Sevilla 60.978,27  
P V Cádiz (50%) 40.614,15 
P O Sevilla 3.679,79 
P O Sevilla  5.897,66 
P O Sevilla  5.897,66 
P V Sevilla (50%) 23.726,75 
P V Sevilla (33%)  

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  4.400,00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
AMAZÓN  3403,84 
MICROSOFT  1.615,21 
Plan de Pensiones BBVA (50%)                          5.441,74 
- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

BMW SERIE 318 (50%) (Financiación concesionario 10.000 euros) 17.500,00 
  
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Hipoteca BBVA (50%) 82.000,00 
 
 
En Sevilla, a 23 de julio de 2020 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
ESPINOSA LÓPEZ 

NOMBRE 
ROSALÍA 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
ALMERÍA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo públi co de EX DIPUTADA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de circunstancias  

 
 
DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Almería (1/2) 44.000,00 
P V Almería (1/2) 18.700,00 
P L Almería (1/4) 43.000,00 
P V Almería (1/2) (herencia) (1/2 adquirido compra) 97.000,00 
P O Almería (1/2) 2.600,00 
P O Almería (1/2) 2.350,00 
P O Almería (1/2) 2.500,00 
P O Almería (1/2) 4.300,00 
P R Níjar (Almería) (1/2) 196.000’00 
P V Balerma (Almería)  51.832’00 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  31.000,00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
Participaciones en la entidad mercantil Excavaciones y Explanaciones Alborán S.L. (50%) (adquisición por 
herencia) No mantiene ningún tipo de contrato con el Sector Público Público y administradora mancomunada. 
(Sociedad pendiente de liquidación) 

750.000’00 

 
Participaciones en la entidad mercantil El Jali S.L. (25%) (adquisición por herencia) No mantiene ningún tipo de 
contrato con el Sector Público y administradora mancomunada. 
(Sociedad pendiente de liquidación) 

 
775’00 

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS 

Valor (euros) 

BMW Serie 3  20.000’00 
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

La Caixa (1/4 parte) 131.382,00  
La Caixa (1/4 parte) 10.853,00 
Cajamar (1/2) 15.725,00 
Cajamar (1/2) 14.000,00 

 
En Sevilla, a 16 de julio de 2020 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
HERRERA DE LAS HERAS 

NOMBRE 
RAMÓN 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
ALMERÍA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR 

 

Percibe retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de PROFESOR TITULAR 
DE LA UNIVERSIDAD 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN MODIFICACIÓN DE CIRCUNSTANCIAS 

 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de inicio 
Haga constar, si procede, si ha solicitado el pase a la 
situación de servicios especiales o equivalente, o a la 
que, en su caso, corresponda 

Universidad de Almería  Octubre 2016 Servicios especiales desde el 7 de diciembre 2018 
- OTRAS ACTIVIDADES (participación en tertulias u otros programas en medios públicos o privados de televisión o radiodifusión; realización de actividades 
de producción y creación literaria, científica, artística o técnica, y publicaciones derivadas de ellas; realización habitual de actividad de conferenciante, 
participación en cursos de Universidades de verano, mesas redondas o análogas, etc.) 
Descripción Haga constar si percibe retribución o sólo, en su caso, 

indemnización o compensación por los gastos de 
desplazamiento y otros, así como su cuantía íntegra 

Publicaciones científicas. Proyecto I+D Eurojustice. Comisión Europea No percibe ningún tipo de retribución,  
  

 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Almería (50%) 74.188,00  
P V Almería (50%) 150.713’38 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración) 5.960,00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
Plan de Pensiones MAPFRE 1.500,00 
- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

Opel Meriva 3.000,00 
- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 
Vida Hipoteca. CAJAMAR 90.000,00 
Vida Hipoteca. CAJAMAR 150.000’00 
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Hipoteca CAJAMAR (50%) 150.300,00 
Hipoteca CAJAMAR (50%) 240.000’00 

 
En Sevilla, a 29 de julio de 2019 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
SERRANO CASTRO 

NOMBRE 
FRANCISCO DE ASÍS 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
SEVILLA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
DIPUTADO NO ADSCRITO 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de ABOGADO 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN MODIFICACIÓN DE CIRCUNSTANCIAS 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- ACTIVIDADES PRIVADAS 

Actividad Organismo o empresa del sector 
público para el que se presta el 
servicio 

Empresa en la que se trabaja / 
Autónomo 

Ingresos íntegros percibidos 

 Actividad y, en su caso, ingresos íntegros percibidos 

Ejercicio de profesión liberal o, en general, de actividad profesional, artística o 
empresarial no comprendida en los apartados anteriores. Especifíquese en 
qué consiste la actividad 

Abogado ejerciente (42.000 euros) 2018 
(asuntos Derecho Familia y Civil) 
 
Cesa como Administrador de despacho Serrano Abogados Servicios 
Jurídicos S.L.P., con fecha 17 de octubre de 2019 
Desde el mes de junio cesó en toda actividad de ejercicio de la abogacía 
 

Realización de cualquier otra actividad que se considere susceptible de 
autorización 

Editorial (publicación libros) 300’00 euros 2018 

- OTRAS ACTIVIDADES (participación en tertulias u otros programas en medios públicos o privados de televisión o radiodifusión; realización de actividades de 
producción y creación literaria, científica, artística o técnica, y publicaciones derivadas de ellas; realización habitual de actividad de conferenciante, participación 
en cursos de Universidades de verano, mesas redondas o análogas, etc.) 
Descripción Haga constar si percibe retribución o sólo, en su caso, indemnización o 

compensación por los gastos de desplazamiento y otros, así como su cuantía 
íntegra 

Conferencias Sólo indemnización y gastos de desplazamiento 
 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Sevilla (50%) 66.810,70  
P V Sanlúcar de Barrameda (50%) 27.864,56 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  11.879’00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
Acciones BSCH 24,13 
Participaciones despacho Serrano Abogados Servicios Jurídicos S.L.P. 62.252,00 
- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 
Seguro AVIVA 120.000,00 
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Crédito hipotecario BSCH 50% 30.084,00 
Crédito hipotecario BSCH 50% 5.372’00 

 
En Sevilla, a 1 de julio de 2019 
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